## BENEFICIARY SUPPORT P-CoC Inc's A Brother | Sister Initiative Support

## FOR A GUTTMAN COLLEGE "UNITED MEN OF COLOR" STUDENT |\$500 PER YEAR

A college student who is a United Men of Color member at Guttman College will be selected based on Guttman College's criteria. However, eligibility requires that the selected awardee, who is not currently an active member of P-CoC Inc's Y.A.F | Young Adult Forerunners Team, express their willingness to join and actively participate in the team to qualify for the award.

Financial support will be provided annually, but these support terms are subject to change, including termination, at any time at the discretion of P-CoC Inc, the Sponsor, or Guttman College, without stated reasons under the terms outlined in the Memorandum of Understanding between P-CoC Inc and Guttman College Foundation.

For any additional questions, send an email to help@p-coc.org

Visit the website at www.p-coc.org to learn more about P-CoC Inc | Parenting Children of Color